Qoopers
PyKoBoAcCTBO NO 3KcnayaTaumu

B AaHHOM PYKOBOZCTBE MO 3KCNAyaTaLUn COAEPKUTCA MHPOPMALMA O KOHCTPYKL MUK
n pabote Qoopers. Ona 6e3onacHon paboTbl Qoopers Bce NoNb30BaTeNN AOXKHbI
BHMMATE/IbHO NPOYUTATb AAHHOE PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTalum U cneaoBaTb
coAepKalMMcA B HEM UHCTPYKLUMAM. Mpu HEOH6XO4MMOCTU PYKOBOACTBO MOXKET

obHoBNATLCA.



P02 YTo Takoe Qoopers

P03 Kak nonb3oBaTbcs Habopom

P06 Kak cobpatb Qoopers

P31 Kak nonb3oBatbcs npunoxeHnem (Android n iOS)

P33 KaKk nporpammunpoBatb Qoopers ¢ NOMOLLbO NPOrpaMmmMmHOro obecneyeHunsa ans
MK

P34 TexHMYeCKMe XapaKTepPUCTUKK

P35 FAQ

P36 3ameTkun 1 6e3onacHoOCTb

P37 NMndopmauma o Roboblog



Yrto Takoe Qoopers

Qoopers - 3T0 NpPorpaMMmMpyemblin KOMNAEKT poboToB ans Bo3pacta 10 u 10+, oH
BK/IIOYAeT MeXaHW4YyecKue p[eTann, MexXaHUYeCKMe KOHCTPYKUMM U SNEeKTPOHHble
MOAYNN, KOTOpble MOXHO cBO60AHO cobupaTb B pasninuyHbie GOpPMbl, a TaKXkKe
nporpammHoe obecneyeHne p[nAA NPOrPAMMUPOBAHMA M y4ebHble maTepuansl.
Yyauwupmecas cmMoryt co3gaBaTb PoOOTOB C HyAA M UCMbITaTb YAOBOALCTBME OT
NPaKTUYECKOro TBOPYECTBA. B TO e Bpema OHW y3HAKOT, KaK QYHKLUOHUPYLOT
Pa3NNYHble MeXaHNYECKNEe KOHCTPYKLMWU U SNEKTPOHHbIE MOAYN, N NONPAKTUKYIOTCA
B NPOrpaMmmpoBaHnM Ha A3blke Scratch. Caenas nporpammupoBaHMe NPOCTbIM U
yBneKaTesbHbiM, Habop pPob6OTOB NOMOraeT y4alMmcs Pa3BMBaTb CBOM HaBbIKK U
3HaHMA B 061aCTU HayKU, TEXHONOTMU, UHKEHEPUUN, UCKYCCTBA MU MaTEMATUKM!

1 CBeToamoaHaA matpumua

2 Yctpowcteo Qmind plus

3 YnbTpa3ByKOBOM AaTYMK

4 Nlepxatenb b6atapen

5 [isuratenb ¢ gatymkom 520
6 TpeKkoBoe Koneco

OcHoBHble xapakTepuctikn: Habop ana cosgaHmna n kogmnposaHus pobotoB 6B 1 ¢
BO3MOHOCTbIO TpaHchopMaumn. Qoopers NOCTaBASAETCA C META/ITIUYECKUM
BHELUHUM BMAOM B BOEHHOM CTU/IE, U3MEHAEMbIMU 60eBbIMU GOpPMaMM N MPOCTbIM
B MCMNONb30BaHUU rpadpuryecknm KoampoBaHuem Ha b6ase Scratch 3.0. bnarogaps



6oraTbiMm BO3MOXHOCTAM A0ONONAHEHMA, Qoopers npeanaraeT Nyyllini OnbIT CO34aHUA
po60OTOB M KOANPOBAHMA.



Kak nonb3osatbca Habopom

1 Ybeautech, YTO HUKAKME AETAaNN HE OTCYTCTBYIOT.

®» 00 8o s s g e

Wheel o Pl : - 20 erader e ey LED amerin
s ) 3 mn aio (1]

=0 W ™

Small U-abaped bracket Fodksluped comects — Squae Do Jhote  Square Do 10hole Scuare Bemr-Shole Flasths Spacer #1111 cobde- 1 20mm 40 11 cable- stk LS cable-lm Qoepers Liver Marma|
(1 i i 1l (=] SexTsdmm 12 I 1 ]

R
TR
\
\

2 Cobepute poborTa.
Qoopers MoXKeT NPUHMMATb Kak MUHUMYM 6 pa3nnyHbix popm. MHCTpyKLmMK no
cbopKe cM. B pyKOBOACTBE MO/1b30BaTeNA UM B NpunoxeHnn Roboblogq.

Alloy Block Robots

3 NMoarotoBbTe 6 HaTapeek Tuna A A.
(Ana nyywero pesynbTata UCMNOJb3yMTE BbICOKO3DPEKTMBHbIE WenodHblie nnn NiMH
nepesapsaemble cyxue batapen).

4 3arpy3uTte npunoxkeHune Roboblog, 4tobbl ynpasaaTte ceBonmm Qoopers!



#_  Available on the
‘ App Store
> Google play

e
Q Roboblog Bl

5 3anporpammupyiite Qoopers ¢ NOMOLLbIO NPOrPamMMHOro obecneyeHums.

“ ey




Kak cobpatb Qoopers

ST




01 C6opka Qoopers | KanutaH Annoii

KanuTtan Annoi, cmapT-LeHTp, NpeacTaBAfeT CBOKO CTPATErMyecKyo KOMaHay C
3Kcnpeccuen u AencTeBmem.

S Maxls

/

Slislisib

M4x30




C6opka Qoopers | Kanutan Annoi

Ve H i é




nnou

C6opka Qoopers | KanutaH A

M4x42

10



C6opka Qoopers | Kanutan Annoii

11



C6opka Qoopers | Kanutan Annoi

12



02 C6opKa Qoopers | ManeHbKUA CTPAXKHUK

l'YCEHWYHbI pOBOT CO CBETOAMOAHON MATPULLEN, €ro BHELLHWUI BUA M BNeYaTaatoLLan
NPOX0AMMOCTb MO3BOAKOT €My NepeaBUraTbCa raJlionom B Y3KOM MPOCTPAHCTBE.

13



C6opka Qoopers | ManeHbKuUit CTpaXKHUK

2

‘
‘
|
f i
|
:
‘
|

14



C6opka Qoopers | ManeHbKuUit CTpaXKHUK

15



C6opka Qoopers | ManeHbKuUit CTpaXKHUK

A § (215}

16



03 C6opka Qoopers | MyTewecTBEHHUK

F'yCEHUYHbIM POHOT, U3bICKAHHAA CTPYKTYpPa C YyNbTPa3BYKOBbIM AaTYMKOM, obnagaeT
CUIbHOW MPOXOAMMOCTbIO.

/\E @

O

17



C6opka Qoopers | MyTewecTBeHHUK

18



C6opka Qoopers | MyTewecTBeHHUK




04 C6opka Qoopers | bynbaosep

CoyeTaHuMe KonecHoro bynbaosepa, MOLWHOM CTanbHOM nonatbl U 601bLWON rTMBKOCTH

NO3BOMIAET MAHEBPMPOBATb BOKPYr OOBEKTOB, TaKUX KaK MUHU-GYTOONbHAA
naoWwazaKa.

* ’IMAxls o

20



C6opka Qoopers | bynbgosep

21



C6opka Qoopers | bynbgosep

22



05 C6opka Qoopers | KaBanep

l'yCeHUYHbI KaBaniep, BOOPYKEHHbIN }KeNe30M M CTa/iblo U NoparkatoLwmii Bpara
CBOEW YNbIOKOW, UMEET PEKUM AUCTAHLMOHHOTO YNpaBaeHuUs.

& { LFA

+ Mdxd42
S M4x9

23



C6opka Qoopers | Kasanep

24



25



C6opka Qoopers | Kasanep

26



C6opka Qoopers | Kasanep

27



06 C60pKa Qoopers | CKopnuoH

YNbTpa3ByKOBOW MOAY/Ab WCNONb3yeTcAs A8 pPacno3HaBaHMA NpPenaTcTBui  Ana

OCYLLECTB/NIEHNA  aBTOMATMYECKOTO  MaTPy/IMPOBaHMA C  Uenblo  u3bexaHus
NpenaTcTBUN.

N

7 Max9

28



C6opka Qoopers | CKopnuoH

29



C6opka Qoopers | CKopnuoH

M T M4:30
'

30



C6opka Qoopers | CKopnuoH

31



Kak nonb3oBartbca npunoxkeHmem (Android u iOS)

1. 3arpysuTe npunoxeHune Roboblogq Ha mobuabHOe ycTpolicTBo: HaliguTe
"Robobloq" B marasuHe npuaoxkeHuin Bawero ycTpomcTsa Uam oTckaHupyimte QR-koz
HUXe.

ANDROID APP ON s Available on the
_5 Google play . App Store

\\L/

‘_Q Roboblog

(Mopnepxmeaet iOS 7.0 n Android 4.3 nau Bbiwe, a Takxe Bluetooth 4.0)

2. BK/tounTe BbIKNOYaTeNb NUTaHUA poboTa, oTKpoiTe npunoxkeHne Roboblog, a
3aTem HaXXMuTe Ha 3Ha4yoK Bluetooth B npaBom BepxHeMm yrny akpaHa.

3. MNocne noaKAOYEHMA YCTPOMCTBA K poboTy Yepes Bluetooth moxHo ynpaBnaTb
pob6oTom.

A. CywectsyerT 3 pexxuma ynpasneHua: JuctaHuMoHHOe ynpasaeHue, lNpenAaTtcteune,
N3beraHue npenatcTeuin n Mysbika

32



LLALLLS

£] Remote Control Mode A\ Obstacle Avoidance Mode Jd Music Mode

B. MNporpammuposaHune

OTKkponTe npuaoxeHune > Haxkmute "Mpunoxenne" > "Cospgatb nporpammy" u
nepetawmTe 610KM NPOrpammmMpoBaHuA, Y4TObbl HaYaTb MPOrpammmupoBaTb poboTa.
KaK TONbKO Bbl 3aKOHYUTE, HAXXMUTE 3HA4YOK "Play" B npaBom HUXKHEM yray 3KpaHa U
Habnopante, Kak poboT  BbINOJHAET  AeWCTBMA B COOTBETCTBUM  C
3anporpammMmpoBaHHbIMK BAMU MHCTPYKLMAMM!

d ™

=
©)

33



Kak nporpammupoBatb Qoopers c nomoLbio NporpammHoro obecneueHus ana MK

MyQode - 370 rpaduyeckas nporpammHan nnateopma AnA NPoOrpaMmMMpPoBaHMA Ha
MK, cneunanbHo paspaboTtaHHas ans poboTtoB Roboblog. Bbl morkeTe HayumtbcA
nporpammupoBaTtb poboTa ¢ nomouwbto naatpopmbl MyQode wu  3arpykaTb
HanucaHHble BaMM NporpaMmbl Ha Bawm Qoopers.

1. MoceTtute cat www.roboblog.com/software/download, 4Tobbl 3arpy3uTb Bepcuto
MyQode, noaxoaawyto ana sawero (K.

2. Mopakntoumte Baw Qoopers K KomnbtoTepy ¢ nomouwbto USB-Kkabena. [Hanee
HaxkmuTe Help -> Install Serial Driver, utTob6bl ycTaHOBUTb ApaiBep. YbeaMTech, YTO Ball
Qoopers oTobpaxkaetca B ctatyce "Online" Ha nnatpopme MyQode. Tenepb Bbl
rOTOBbl NEPEHECTM TO, YTO Bbl HANUCAAN, Ha Bawmn Qoopers.

34



Roboblog Takke  wvmeer  6oraTylo  3KOCUCTEMY  AATYMKOB,  BKAKOYaA:
CBETOYYBCTBUTE/IbHbIE, 3BYKOBbIE, rMpocKon, useTHble, RGB LED, mHOrokaHasbHble,
TemnepaTtypbl M BaaxHoctn, PIR, MP3 moaynn n 6onee 30 BMAOB AaTYUKOB U
3NIeKTPOHHbIX MoAynerh ANna NoAAepPXKKU pacwmupeHns JGyHKUMA M obydeHuA
NPOrPamMMMpPOBAHUIO MeTanan4yecknx pobotos cepum Q. MogpobHee o0 AaTyMKax
MOXHO y3HaTb Ha cante Robobloqg.

35



Lns nonyyeHusa dononHumenosHol uHgopmayuu nocemume: wikl.roboblog.com

3TO NpoucxXoauT, KOorga Bbl MbITAaeTeCb MOAKAKYUTLCA K PobBOTYy 4yepes NoucK
Bluetooth-ycTpoiicte ¢ nomowbio MobuabHOTo ycTpoicTea. OTKPONTE NPUIOKEHUE
Roboblog u Haxkmute Ha 3Hayok Bluetooth B npaBom BepxHem yrny 3sKpaHa.
MomecTnte MobBWUAbHOE YCTPOMCTBO Ha paccTtosHumM 10-20 cm oT poboTta, wm
coegnHeHne byaeT yCTaHOB/IEHO aBTOMATUYECKMW.

MpumeyaHue: [Ona nogknwyeHuAa poboTa Mcnonb3ymte HacTponku Bluetooth B
npunoxeHuu Robobloq, a He ¢yHKuMIo Bluetooth Ha mobunbHOM ycTpolicTse.

° MpoBepbTe, BKAKOYEHDbI N HA MOBUABHOM ycTponcTee "Cnykbbl onpeaeneHms
MecTononoxeHua". Ecnm oH BKAOUYEH, HAaXXMUTE Ha 3Ha4oK Bluetooth B npunoxeHun,
4yTo6bl NOnpoboBaTbh MOAKAOUYUTLCA K pobOTy CHOBa KaK MmpaBWno, 3TO AOKHO
pewunTb npobnemy.

° MonpobyiTe 3arpy3nTb NOCAEAHIO Bepcuio npunoxKeHua Roboblog wu
nposepbTe, peweHa An npobnema. Bbl moxkete HaitM "Roboblog" B ogHoOm u3
OCHOBHbIX NPUIOKEHUM, YTOObI 3arpy3nTb AN OOGHOBUTL €ro.

KHonka "BLE" npepHa3sHayeHa ana noaknwydeHua Bluetooth. Ecnam mobunbHoe
YCTPOMCTBO HE MOKET HanNpPAMYI NOAKNUYNTLCA K pobOTY, HaxkmmTe KHoNKy "BLE", u
po60T BbINOJHUT MOUCK MOBUIBHOTO YCTPOMCTBA M YCTAHOBUT COEAUHEHME.

|

MonpobyiiTe cHayana NpoTecTMpoBaTb Apyrve GyHKUuMU: Mcnonb3ymnte npuioxKeHume
ANA ynpaBneHna CBETOM U 3ByKOM. Ecin nmeeTca 3ByK TOKa OT MOTOpa, HO poboT He
ABUraeTcs, ecTb 3 BapMaHTa pewweHuns 3Tol npobiembl:

o Batapeun: HanpsaxkeHue, obecneymBaemoe 6aTapeikamu, He[OCTATOYHO.
Bo3moKHO, HeKoTopble BaTapekun AA canwKom cnabble. MonpobynTe 3aMeHUTb UX
Ha 6onee KayecTBeHHble HaTapenkn AA. Ecam Bbl Ucnonb3yeTe nUTUeBble BaTapew,
nonpobyiTte cHa4yana 3apAaaAnTb UX.

o MexaHu4yeckasa npobnema: Beayuwee nanm BeAOMOE KONECO KyNnepoB MOMKET
ObITb C/AUWIKOM TYrMM, 4YTO HE MO3BONSIET MM BPaLWLATbCA AO/KHbIM 0b6pasom.
PeweHue: MonpobyinTe MCNONb30BATb rAae4YHbIM KAKOY U OTBEPTKY M3 Habopa, 4Tobbl
0CNnabutb PUKCMpyoWyo FamKy Ha nepegHux Kosecax. MNonpobynte nNoKpyTUTb
KoJieca pyKoM, 4Tobbl NpoBepuTb, CBOOOAHO M OHM ABUTAOTCS.

36



o HayanbHaa CKOPOCTb CAMWKOM HU3KasA: U3-3a TpeHUA 1 No ApyrMm NpuYMHam

Mbl PEKOMEHAYEM NPU NPOrPaMMUPOBAHUN YCTAHOBUTb CKOPOCTb pobOoTa HE MeHee
45, yTo6bI YTOOBLI POBOT MOT ABUTATbLCA.

3TO MOXeT ObiTb BbI3BAaHO HEMPaBW/IbHbIM MOAK/IOYEHMEM JIEBOTO U MNPABOro
MoTOopOB. MNonpobyiiTe NnepektoYnTb NOAKNOYEHWE ABYX MOTOPOB.

37



MpeaynpexaeHua:

Mcnonb3yite Habop TONbKO MNOA NPUCMOTPOM M C MOMOLLLbHO B3POC/bIX.

Habop copeput menkune aetanu. Bo nsberkaHme onacHOCTU yayLbA XpaHUTe
Habop B HEAOCTYNHOM A/1A AeTel B Bo3pacTe 3 IeT U Maajlle MecTe.
CrapaiiTecb Mcnonb3oBaTb HAbop TO/NLKO HAa CYXOM W POBHOM MNony B
nomeLLeHMn 1 nsberaiTe KOHTaKTa C 1060 }KUAKOCTbIO.

He TAHWTe npoBoga BHYTpU Habopa c cwunon. [Mepen MCNoib30BaHWEM
3aMeHUTe BCE U3HOLLEeHHble NPOBOAA.

MpumeyvaHuma:

BaTtapeiiku B 3TOT Habop He BxoAAT. A NMOAy4YeHWUA NyyLWKUX PEe3yNbTaToB
ncnonb3ymnTe BbiCOKO3dPeKTUBHbIE WenovHble nan NiMH nepesapsakaemoble
cyxme batapeinku. Mepes MCNONb30BAHMEM BHMMATENbHO O3HAKOMbTECb C
WMHCTPYKLMAMM HA BaTapenKax.

Mocne wucnonb3oBaHWA OGaTapelku AOMKHbI OblITb Hagnexawum obpasom
YTUAMU3NPOBAHbI, MX Henb3Aa 6pocaTb PAAOM C MCTOYHWMKOM Tenaa WAu
3aKanbIBaTb NO4 3eMH0.

Echnm poboT He ucnonb3yeTca B TeYeHWe ANUTENbHOTO Mepuoaa BPEMEHM,
OTCOeANHUTE ero OT UCTOYHMKA NUTAHMUS.

Mepea BKAOYEHWEM BbIK/IOYATENS TUTAaHMA PpOoHOTa NpoBepbTE, NPABUABHO N
NoAKNOYeHbl Bce NpoBoAa. Henpasu/ibHOe NOAKAOYEHME MOXKET NPUBECTU K
nospexaeHuto poboTa.

Y6eautecb, UTO ABMNKYLLMECA YacTu pobOoTa, TakMe Kak ABuUraTenu u pynesble
MeXxaHn3Mbl, He 3a6/10KMpoBaHbl. [penAaTcTBUA MOTYT NPUBECTU K Neperpesy
ABUraTensa Uan Aaxe K ero NOBpeXAeHuto.

Mocne sakcnayataumu poboTa B TEYEHWE HEKOTOPOro BPEMEHM BUHTbI MOTYT
ocnabHyTb. MorXKanyicta, NnposepbTe U 3aTAHUTE UX NPU HEOBXOAMMOCTMH.

Mpwn 4unctke poboTa, NOXKANYMCTa, CHAyana OTKAKYUTE ero oT

NCTOYHMKA NMUTAHWUA, @ 3aTEM UCMONb3YNTE MATKYHO CYXYHO TKaHb A8 OYUCTKM
nosepxHoctu pobora.

Huxe npueeneHbl Konuu n3obparkeHnn getanem n cbopok B yayyleHHOM
KauecTBe.

38



What is inside the kit

—

Track Battery Holder
(€)) 75x25mm (2)

c £ =

Driving Wheel

Driven Wheel
56x34.2mm (2)

Tire
56x25mm (2)

-~ wt ~ Y b 4

Triangle L-Bracket

Rectangle Plate U-Bracket Angular Plate Angular Plate Triangle Plate
3x11 holes (1) 11x4x4 holes (1) 3x2/4x2/3x2 holes (2) 7x2/3x2 holes (2) 3x5 holes (4)
Small front guard Bent guard B

Large Front Guard

Tail Fin Bracket
(1) (1)

Large U-Bracket

Square Beam-10hole Square Beam-6hole
(2) (2)

Small U-shaped bracket Fork-shaped connector Square Beam-2hole
(1)

(1) (2)

g

Rectangle Plate
11x15holes (1)

3x3 holes (2)

\

Bent guard A
(1)

Plastic Spacer
16x7x4mm (2)

"

%

520 encoder motor

Ultrasonic Sensor

LED matrix
14x10 (1)

e

Ball caster

6.5%4*3mm (5) 4x9x4mm (5)

Plastic Spacer Bearing
N
~
Screwdriver

Screw

M4x15mm (30) M4x9mm (35)

RJ 11 cable-120mm
(1)

Screw

RJ 11 cable-180mm

(1)

USB cable-100mm
(1)

Screw
M4x42mm (10)

Qoopers User Manual

(1)

Screw
M4x30mm (10)

Lock nut M4
(5)

Screw
M4x20mm (7)

Encoder motor cable

(2)



How to assemble the Qoopers » * 01 Assemble Qoopers | Captain Alloy 1/5

Captain Alloy,the smart center, presents its stragetic command with expression and action.




Assemble Qoopers | Captain Alloy

2/S

S
%
=]
g
k
Q
Q
—

Assemble Qoopers | Captain Alloy



4/5 Assemble Qoopers | Captain Alloy 5/5

Alloy

Assemble Qoopers | Captain

11

10



12

* 02 Assemble Qoopers | Li’l Guardian (1/4)

An crawler robot with LED matrix expression, its appearance and impressive off-road ability allow it to gallop in a
narrow space. ‘

Assemble Qoopers | Li’l Guardian

M4x15

2/4

P8
s,

13



14

Assemble Qoopers | Li’l Guardian

Assemble Qoopers | Li’l Guardian

N

4/4

15



16

* 03 Assemble Qoopers | The Voyager

Crawler robot, exquisite structure with ultrasonic sensor, it has a strong off-road ability.

Assemble Qoopers | The Voyager

17



18

Assemble Qoopers | The Voyager

* 04 Assemble Qoopers | The Dozer

The combination of a wheeled bulldozer, a powerful steel shovel and a great deal of flexibility allows you to maneuver it
around objects, such as a mini-soccer game. !

19



Assemble Qoopers | The Dozer

Eo
o
N
=
=
o
=
[
72]
et
O
o
o)
o,
o
=
s
g
O
72
n
<

21



22

* 05 Assemble Qoopers | The Cavalier

Tracked Cavalier,armed with iron and steel and snipe the enemy with its smile,has remote control mode.

Assemble Qoopers | The Cavalier

Lock nutx2

2/5

23



25

.
)
.h
=
>
<
o
)
=
=
95]
S
)
=¥
o]
)
o
=
ire)
=
)
72]
wn
<

Assemble Qoopers | The Cavalier

24



26

Assemble Qoopers | The Cavalier

S/5

* 06 Assemble Qoopers | Scorpoid

The ultrasonic module is used for obstacle recognition to realize automatic obstacle avoidance patrol.

P

A
W
] ‘ﬂ- _ “y
P & s M4x9
o M4x20 3 M4x9

27



id

Assemble Qoopers | Scorpoi

2/4

d

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

Assemble Qoopers | Scorpo

29

28



Assemble Qoopers | Scorpoid
NN

-

30

4/4




